



В Ишимбае директор и трое бухгалтеров колледжа предстанут перед судом за хищение денежных средств и получение взяток за выдачу дипломов



Следственным отделом по городу Ишимбай СУ СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении директора и троих сотрудников бухгалтерии ГБПОУ «Ишимбайский профессиональный колледж». В зависимости от роли и степени участия каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных чч. 3 и 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата), ч. 1 ст. 187 УК РФ (неправомерный оборот средств платежей).

Как установлено следствием, директор колледжа, вступив сговор с работниками бухгалтерии колледжа, в период с 2018 по 2021 год, используя свое служебное положение, систематически похищали денежные средства из бюджета учреждения, изготавливая платежные поручения о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

перечислении на свои личные счета и счета других работников денежных средств под видом выплаты повышенной заработной платы. Таким образом, злоумышленники похитили более 2,1 млн рублей, которыми распорядились по своему усмотрению.

Кроме того, директор колледжа с 2017 по 2021 год получал взятки через посредников за выдачу дипломов о среднем профессиональном образовании. Всего за указанный период им получено более 770 тыс. рублей.

Также директор учреждения поручил приобрести строительные и бытовые инструменты на сумму более 38 тыс. рублей, которые использовал в личных целях, а впоследствии списал, как вышедшие из строя, и присвоил.

Факты хищений были выявлены в ходе совместной работы следователей СКР и оперативников МВД республики.

Трое бухгалтеров признали вину в совершенных преступлениях и частично возместили причиненный ущерб.

В целях обеспечения исполнения приговора и возмещения причиненного ущерба на имущество директора колледжа наложен арест на общую сумму свыше 3 млн рублей.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Марта 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1868026>